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 في اليمنأداء الجهاز التنفيذي قييم ت

 تقييم المبحوثين لأداء رئيس الجمهورية ورئيس الحكومة وحكومة الوفاق الوطني
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 (SRDCمركز البحوث والتنمية المجتمعية )

 
 

  



 1  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

 الإستطلاع حول .0
ويخص تقييم  أو سنوي نشره بشكل دوري مركز البحوث والتنمية المجتمعيةينوي  ىذا الإستطلاع ىو جزء من مؤشر

والحكومة رئيس الحكومة أداء تقييم رئيس الجمهورية و أداء تقييم لأداء الجهاز التنفيذي في اليمن بما في ذلك المبحوثين 
 يسعى المركز وضمن خططو المستقبلية لتوسيع المؤشر ليشمل كل محافظات الجمهورية.، كما نفسها

 011ف أستهديدييدية وممران و محافظات صنعاء وتعز والح ،3112، والذي نفذ خلال شهر إبريل شمل الإستطلاع الحالي
خلال مينة مشوائية ممثلة للمجتمعات  تم إختيارىم بشكل مشوائي من سنة فأكبر 11ضمن الفئة العمرية  مبحوثا

بلغت  وحدية مينة أساسية. 01المبحوثين في المناطق المستهديفة والتي بلغت مع تم أجراء المقابلات وجها لوجو المستهديفة. 
 عية الأمريكية لبحوث الرأي العام.% وفقا  لمعايير الجم11نسبة الإستجابة في ىذا الإستطلاع 

  



 3  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

 في اليمنأداء الجهاز التنفيذي تقييم 

 تقييم أداء الرئيس الجمهورية .3.0
في محافظات صنعاء وممران وتعز والحدييدية  في شهر إبريل الفائت طبقا لإستطلاع حدييث نفذه مركز البحوث والتنمية المجتمعية

السنة الأولى من الفترة الإنتقالية كان  بأن أداء الرئيس مبديه ربو منصور ىادي خلال% منهم 66مبحوث، يرى  011 وأستهديف
وأجاب بـ "لا %، 33  )لا جيدي ولا سيء( % بأن أداءه خلال نفس الفترة كان سيئا، فيما وقف ملى الحياد4"جيديا"، وقال 

 % من المبحوثين.1أمرف" 

 

 نة الأولى من المرحلة الإنتقالية؟:ما هو تقييمك لأداء رئيس الجمهورية خلال الس0 شكل

وحسب الجنس، أغلب من قال بأن أداء الرئيس خلال السنة الأولى من الفترة الإنتقالية كان جيديا ىم الرجال حيث أفاد بذلك ما 
% من المبحوثات بأن أداء الرئيس "لا جيدي ولا 21أكثر النساء، في المقابل قالت ما نسبتو % فقط. 01% منهم مقابل 11نسبتو 
% من النساء بأن أداء الرئيس خلال السنة الأولى 0% منهن بـ "لا أمرف". وقالت 10% من الذكور، وأجابت 10"، مقابل سيء

 % فقط من الذكور.2من الفترة الإنتقالية كان "سيئا"، مقابل 

66% 
4% 

22% 

8% 

 لا أعرف لا جيد ولا سيء سيء جيد



 2  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

 

 حسب الجنس؟ - الإنتقالية المرحلة من الأولى السنة خلال الجمهورية رئيس لأداء تقييمك هو ما: 2  شكل

وحسب المحافظة، أكثر من قال من المبحوثين بأن أداء الرئيس خلال السنة الأولى من الفترة الإنتقالية في محافظة الحدييدية وبنسبة 
لرئيس % من المبحوثين في محافظة صنعاء بأن أداء ا01%، فيما قال ما نسبتة 51%، يليو المبحوثون في محافظة تعز وبنسبة 50

% فقط من المبحوثين في محافظة ممران. في المقابل، كانت 45ىادي خلال السنة الأولى من الفترة الإنتقالية كان جيديا، وقال بذلك 
% وكانت النسب 5أملى نسبة لمن قال بأن أداء الرئيس كان "سيئا" خلال السنة الأولى من الفترة الإنتقالية في محافظة صنعاء وبنسبة 

  وبالنسبة  لمحافظات متقاربة.في باقي ا

 

 حسب المحافظة؟ -: ما هو تقييمك لأداء رئيس الجمهورية خلال السنة الأولى من المرحلة الإنتقالية 2 شكل
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 4  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

 تقييم أداء رئيس الحكومة .2.2

% بأن 12المبحوثين بأن أداء رئيس الحكومة خلال السنة الأولى من المرحلة الإنتقالية كان "جيديا"، في حين يعتقدي % من 46يرى 
 %.31% من المبحوثين إلى الحياد )لا جيدي ولا سيء(، وأجاب بـ "لا أمرف" 31أداءه خلال ذات الفترة كان "سيئا"، ومال 

 

 : ما هو تقييمك لأداء رئيس الحكومة خلال السنة الأولى من المرحلة الإنتقالية؟4 شكل

أكثر من قال بأن أداء رئيس الحكومة خلال السنة الأولى من الفترة الإنتقالية كان جيديا ىم من الذكور وبنسبة وبحسب الجنس، 
نفس الفترة كان سيئا ىم من الإناث % فقط من الإناث. في المقابل، أكثر من بأن أداء رئيس الحكومة خلال 24% مقابل 05

% من الذكور(. وتساوت نسبة الذكور والإناث بالنسبة لمن أجاب بـ "لا جيدي 9% من الإناث مقابل 11وبنسبة تصل للضعف )
% للذكور فقط.0% مقابل 26ولا سيء"، في حين أن أكثر من أجاب بـ "لا أمرف" ىم من النساء وبنسبة 

 

 حسب الجنس؟ -قالية الأولى من المرحلة الإنتلأداء رئيس الحكومة خلال السنة  : ما هو تقييمك5 شكل
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 0  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

، جاءت محافظة الحدييدية في المرتبة الأولى بالنسبة لمن قالوا بأن أداء رئيس الحكومة خلال السنة الفائتة كان جيديا وبحسب المحافظة
%. 15%، وسجلت أدنى نسبة في محافظة صنعاء بـ 29ثم محافظة ممران بـ  % ومن44%، يليها محافظة تعز وبنسبة 63وبنسبة 

في المقابل، حلت محافظة ممران أولا بالنسبة للمبحوثين الذين قالوا بأن أداء رئيس الحكومة كان "سيئا" خلال السنة الأولى من 
% فقط من المبحوثين في 0الترتيب(، فيما أفاد  % ملى16% و 15المرحلة الإنتقالية، تليها محافظتي صنعاء وتعز وبنسب متقاربة )

في المقابل، كانت أملى نسبة لمن فضلوا الوقوف ملى الحياد   محافظة الحدييدية بأن أداء رئيس الحكومة كان سيئا خلال السنة الماضية.
% وصنعاء بنسبة 29ة % ومن ثم ممران بنسب44%، تليها محافظة تعز بنسبة 63)لا جيدي ولا سيء( في محافظة الحدييدية بنسبة 

% وتقاربت 19%، تليها محافظة الحدييدية بنسبة 04%. وبالنسبة لمن أجابوا بـ "لا أمرف"، حلت محافظة صنعاء أولا وبنسبة 11
 النسب بين ممران وتعز.

 

 حسب المحافظة؟ -نة الأولى من المرحلة الإنتقالية لأداء رئيس الحكومة خلال الس : ما هو تقييمك6 شكل
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 6  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

 الوطني تقييم أداء حكومة الوفاق .3.2
% من اليمنيين في المحافظات الأربع بان أداء حكومة الوفاق الوطني خلال السنة الأولى من الفترة الإنتقالية كان "جيديا"، 41يرى 

% بـ "لا 31سيئا وأجاب  ولاة لم يكن جيديا % بأن أداء الحكوم31% بأن الأداء كان "سيئا". ويعتقدي 13قابل ويرى في الم
أمرف".

 

 ؟نة الأولى من المرحلة الإنتقاليةلأداء حكومة الوفاق خلال الس ما هو تقييمك: 7  شكل

. مرة النساء% من 23% مقابل 46وبنسبة الرجال أكثر من قال بأن أداء حكومة الوفاق كان "جيديا" ىم من ا وحسب الجنس،
ابل، أفاد في المق .النساء% من 5% مقابل 15وبنسبة  الرجال أيضاأخرى، أكثر من قال بأن أداء الحكومة كان "سيئا" ىم من 

بأن أداء الحكومة "لا جيدي ولا سيء" خلال نفس الفترة. أغلب من أجاب بـ "لا أمرف"  النساء% من 36مقابل  الرجال% من 21
. الرجال% من 0% مقابل 20وبنسبة  النساءىم من 

 

 حسب الجنس؟ -من المرحلة الإنتقالية  ي خلال السنة الأولىحكومة الوفاق الوطن : ما تقييمك لأداء8  شكل
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 5  أداء الجهاز التنفيذي في اليمنقييم ت 

الإنتقالية كان جيديا ىم المبحوثون في محافظة أغلب من أفاد بأن أداء حكومة الوفاق خلال السنة الأولى من الفترة وبحسب المحافظة، 
% وأخيرا محافظة صنعاء 22%، ومن ثم محافظة ممران بنسبة 20%، يليو المبحوثون في محافظة تعز وبنسبة 04الحدييدية وبنسبة 

ية ىم المبحوثون في في المقابل، أغلب من أجاب بأن أداء الحكومة كان "سيئا" خلال السنة الأولى من المرحلة الإنتقال %.34وبنسبة 
% وأخيرا المبحوثون 5% ومن ثم المبحوثون في محافظة صنعاء بنسبة 11%، يليو المبحوثون في محافظة ممران 31محافظة تعز وبنسبة 

أكثرية من أفاد بأن أداء حكومة الوفاق "لا جيدي ولا سيء" ىم المبحوثون في محافظة تعز وممران  %.0في محافظة الحدييدية وبنسبة 
% وكانت باقي النسب 31ويمثل المبحوثون في تعز إغلب من أجاب بـ "لا أمرف" وبنسبة  % ملى الترتيب.22% و 25سبة وبن

 متقاربة في المحافظات الثلاث الأخرى.

 

 المحافظة؟ حسب - الإنتقالية المرحلة من الأولى السنة خلال الوطني الوفاق حكومة لأداء تقييمك ما: 9  شكل
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